
SETKÁNÍ PASTORAČNÍ RADY FARNOSTI TŘEBÍČ-JEJKOV 

pondělí 12.1.2026 

Přítomni: J. Bednář, L. Havlenová, A. Hrůza, V. Lamichová, o. T. Fránek, T. Pačinek, P. Smolová, 

K. Tomek, T. Dušovský, K. Novák, J. Petr , H. Manová 

Omluveni: L. Štěpničková 

 

1. Ohlédnuơ za uplynulým obdobím (advent – Vánoce) 

Slaměný betlém- velmi zdařilý průběh, cca 1005 děơ během adventních programů. 

Osvědčilo se zapojení škol a školek do potravinové sbírky, letos méně přispěli farníci. 

Zapojilo se velké množství ochotných dobrovolníků při hlídání a provázení děơ. 

The Chosen Club -dobře hodnocené, nyní poslední setkání 20.2., plánují se další pokračování 
vždy od podzimu do jara. 

 

2. Výhled na následující období  

Ples třebíčských farnosơ - 6. 2., Národní dům Třebíč, hl. organizátorka V. Lamichová 

Noc pro Pána, 27./28. 3. - celonoční adorace, zakončení mší svatou v 7.30 

Společná duchovní obnova v době postní - kostel Proměnění Páně na Jejkově 22.3. od 15 
hod, téma Jan Bula a Václav Drmola (vedou Lukáš a Josef Janouškovi) 

Modlitební večery poslední neděli v měsíci budou pokračovat, modlit se budeme za farnost, 
úmysly a potřeby farníků, předpokládá se také možnost adorace, svátosƟ smíření, přímluvné 
modlitby a duchovního rozhovoru 

Páteční křížové cesty - v 17.15 dle předchozích zvyklosơ (zápis skupinek) 

Pesachová večeře - úterý 31.3.2026 

Mše svaté na Velikonoční triduum budou ve stejném čase jako v předchozí roky (čtvrtek 
18.00, pátek 15.00, sobota 21.00). Ve Vladislavi mše svatá v tyto dny nebude. 

První svaté přijímání děơ - neděle 24.5. 

BeaƟfikace P. Buly a P. Drboly - 6.6. v Brně, plánujeme společnou cestu autobusem 

Pomazánková soutěž – termín bude upřesněn 

Pouť pro seniory – letos ve formě pouƟ k otci Vojtěchovi do Bílovic nad Svitavou a okolí. 
Termín, program a bližší informace budou včas zveřejněny. Realizace se předpokládá v květnu 
2026. 

V září plánujeme také pouť do bývalé farnosƟ o. Tomáše – Bučovice a okolí 



Výlet rodin-proběhne podle zájmu rodin s dětmi 

Koncert souboru Musica animata - 27.6.  

5.9. proběhne v kostele na Jejkově zasvěcení Heleny Manové (Ordo virginum) za 
přítomnosƟ otce biskupa 

Koncert Spirit bude v čase 18.15 po mši svaté zahajovat Noc kostelů (29.5.) 

Noc kostelů - 29.5., zapojení dobrovolníků dle zvyklosơ, koordinátor Zuzana Križanová 

 

3. Další informace 

Do pastorační rady byla se souhlasem všech členů jmenována Helena Manová 

Spirit má nyní 14 členů 

Na podzim proběhne intonace varhan (řeší Karel Tomek) 

Dořešit stmívání sơnidel 

Plánují se stavební úpravy fary – bezbariérový vstup ze zahrady, vytvoření zázemí pro část 
využívanou farnosơ (sociální zařízení apod.), výměna dveří, úprava garáže 

Plánují se úpravy na farní zahradě 

Plánují se úpravy před hlavním vstupem do kostela z Otmarovy ulice 

Je třeba začít s opravami betléma (vnitřního), zejména renovace dřevěné konstrukce, resp. 
vytvoření nové, idenƟcké, zajištění nového mechu a restaurování některých postaviček 

 

4. Diskuze 

Oslovit muže s nabídkou Modliteb mužů (středeční setkávání v Kapli Bolestné Panny Marie) 

Obohacení liturgie zařazením písní, které se běžně nezpívají, vyzvat farníky k akƟvnímu 
slavení liturgie zpěvem 

Vhodný věk děơ k nedělní dětské katechezi je cca 3-8 let, není určena pro starší děƟ 

Kancionál není hračkou pro děƟ (podněty od farníků) 

Stavební úpravy budou probíhat postupně, kromě jiného je nutné jednat s památkáři 

O parkovacích kartách a možnostech parkování u kostela se jedná s Městským úřadem Třebíč. 
Po jejich zajištění budou zájemci vybídnuơ k převzeơ v ohláškách. 

 

Termín dalšího setkání PRF: pondělí 27. 4. 2026 v 18 hodin na faře. 


